

Berichtigung

zu unserem Aufsatz im 4. Heft dieses Bandes des Ingenieur-Archivs
„Widerstand von Platte und Rohr bei hohen Reynoldsschen Zahlen“.

Von L. Schiller und R. Hermann in Leipzig.

Formel (4) auf Seite 393

muß statt: $f = \frac{\bar{u}}{U} = \frac{2 n^2}{(n+1)(n+2)}$

richtig heißen: $f = \frac{\bar{u}}{U} = \frac{2 n^2}{(n+1)(2n+1)}$.

(Eingegangen am 24. November 1930.)